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1 £ Unpendul care bate secunda la sol, este ridicat pe verticala locului de la suprafata
Pamantului (Rp = 6400 km) pana la o inaltime h la care intarzie cu 112.5 ms pe ora.

('\)/;jrksz inaltimea h la care a fost ridicat este axproximativ:
Choose one S0m x
answ er. 905 m
250 m »x
300 m »x
200m v

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

2 £ Un corp cu dimensiuni neglijabile este legat de tavan printr-un fir ideal cu lungimea
Marks: de 40 cm. Cand firul se gaseste in repaus in pozitie verticala corpul primeste un
0/1 impuls in urma caruia viteza lui devine 10 cnmV/s pe directie orizontala. Unghiul maxim

pe care il face firul cu verticala este (g = 10 m/s?):

Choose one 1,20°

answ er.
1,5°
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2,5°
50

2,86° ¢

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

3 £ Unompoarta pe umeri o cobilita cu apa a carei perioada proprie de oscilatie este T
=1,6 s. Stiind ca lungimea pasului omului este d = 60 cm, viteza cu care trebuie sa

Marks:
0/1 mearga omul astfel incét cobilita sa inceapa sa oscileze este:
Choose one v=1m/s
answer.
v=0,75m/s )
v=2,0m/s x
v=1,5m/s x

v=0,375m/s ¢

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

4 £ Unvagon cu masa mare patru resorturi, fiecare cu constanta de elasticitate k.
Marks: otiind ca distanta dintre imbinarile sinelor este L, viteza la care oscilatile vagonului
0/1 din cauza zdruncinarii sale la trecerea peste imbinari au amplitudine maxima, este:

/‘/77'//////‘71-‘//
< ~.
¢ N

L
Choose one L Ik
answer. |
T lk
Vv=—
LYm
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L |m
v=—

TV k

k

v=7xal,|—

m

k

v=L,|—

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

54

Marks:
0/1

Dispozitivul reprezentat in desenul din figura alaturata contine o mufa, cu masa m,
care poate aluneca fara frecare pe o tija orizontala. Mufa este prinsa de capetele a
doua resorturi identice, fiecare cu constanta de elasticitate k. intregul dispozitiv se
roteste in jurul axului vertical, aflat la jumatatea distantei dintre A si B, cu viteza
unghiulara constanta, Q. Considerand ca in pozitia de echilibru resorturile sunt
nedeformate, pulsatia oscilatilor mufei este:

m
ALAAAA A/\AAB
VVV VVV
‘IDQ
Choose one 2m ;
answer. =A% -Q
2k
o=,—-Q
m
2k
O=Q-, [—
m
k.,
o=, ]—00

Make comment or override grade

Incorrect

Marks for this submission: 0/1.
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6 £ Peuncadru atasat de un carucior se fixeaza un pendul de lungime L = 56 cm.

Marks: AMplitudinea unghiulara initiala este <5e. Se considera acceleratia gravitationala g =

0/1 9.8 m/s2. Perioada T a pendulului cand céruciorul se deplaseaza cu viteza
constanta v =10 m/s, pe un cerc de raza R= 10 min plan orizontal este:

Choose one 2.256's »
answ er. 12565 /
0.256 s x
3.356 s x
4.255s

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

7 £ Un ceas cu pendul bate secunda la ecuator (g.=9.78 m/s?). Raza Pdmantului este

Marks: R =6400 km. T este perioada pendului care oscileaza la ecuator, Pamantul avand

01 perioada de rotatie de aproximativ 24 h iar T este perioada pendului daca Paméantul
si-ar micsora viteza unghiulara w de doua ori. Raportul perioadelor pendulului T/T
este:

Choose one
answer.

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.
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8 £ Unresort ideal avand constanta de elesticitate k = 100 N'm este fixat vertical pe
Marks: podea. La capatul superior este fixat un platan cu masa neglijabila. De la inaltimea h
0/1 = 1 mfata de platan cade liber un corp cu masa m= 100 g (g=10 m/s2). Corpul

ramane fixat pe platan. Amplitudinea oscilatiilor este aproximativ:

Choose one 12,1 cm

answ er. 91 cm
14,2cm ¢
11,1 cm
9,9 cm

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

9 £ Un pendul gravitational are lungimea de 100 cm este scos din pozitia de echilibru

Marks: G4 UN unghi mai mic de 2,5° si lasat liber. Cand firul ajunge in pozitie verticala atinge

0/1 un cui aflat la 75 cmde punctul de suspensie, miscarea corpului continuand. O
oscilatie completa se realizeaza in aproximativ (g = 10 m/s?):

Choose one 0,75s
answ er. 9 s
1s
3s
1,5s ¢

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

10 £ Un pendul este format dintr-o mica sfera de masa m aflata la capatul unei tije cu

Marks: lungimea L. D? mijlocul tijei este prins un resort orizontal avand constanta de

0/1 elasticitate k. In figura este reprezentata pozitia de echilibru. Frecventa micilor
oscilatii ale acestui pendul este:
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Choose one 1 o k
answ er. T 5 2. m

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

11 £ Un pendul gravitational bate secunda la pol. Sunt cunoscute raza Pamantului

Marks: (considerat sferic) R =6400 km, acceleratia gravitationala la pol g, = 9.82 ms2siT

0/1 =24 h perioada de rotatie a Pamantului. Raportul perioadelor la latitudinile o = 45 si
B = 30 este dat de relatia:

Choose one T (g. —@*Rcos’ &)

answer. e R T
T, (g,— @ Rcos” )
T g,- @*R cos’ B)
Z_ (g;—a):Rcos:(Z‘]
T (g,—@R cos:ﬁ_l
Z_ [g_:—a)Rcos:a_l
T,  {(1-cosf)
T, (1-cosc)

X
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(g,— @ Rcos |

L
T, (g,—@ Rcosc|

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

12 £ Anplitudinea rezultata din compunerea oscilatiilor X1 = 4 sin 12 (em) g

Marks: X2 = 8sin (12t + g)

01 este:

Choose one 411 ,
answ er. _

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

13 £ Undinamometru cu arc are scala lunga de 20 cm. De dinamometru se suspenda un

Marks: COTP asfel incat acul indicator sa fie in echilibru la mijlocul scalei. Corpul se pune in

0/1 oscilatie si se constata ca acul indicator ajunge exact la ambele capete ale scalei.
Viteza maxima a oscilatorului este (g = 10 m/s?):

Choose one 2m/s x

answ er. 25 mis »
1m/s ¢
0,5m/s x
1,5m/s

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

14 % Un punct material efectueaza oscilatii armonice. Raportul vitezelor sale in punctele
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Marks: care se afla fata de pozitia de echilibru la distante egale cu jumatate, respectiv o
0/ treime din amplitudine, este:

Choose one v 3 7
answer. v, 8 ,
v 3
M_2fe
v, 4
v 3
M_2 A
v, 2
nW_2.FH
v, 8
\"1 _J 5
v, 8 B

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

15 £ Un jgeab neted de forma semicilindrica cu lungimea L si raza R = L/40 este inclinat

Marks: sub un unghiul a = 30° fata de orizontala. Din punctul superior se lanseaza cu o

0/1 viteza foarte mica ce face un unghi mic cu generatoarea un corp de mici
dimensiuni. Determinati de cate ori "taie" traiectoria corpului generatoarea cilindrului
pana cand atinge solul.

Choose one S
answ er. .
8
3/
6
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Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

16 £ Cu ce procent din lungimea lui ar trebui scurtat un pendulul gravitational, care la
Marks: Ecuator (Rp = 6400 kmsigg =9.78 m/s2) bate secunda, in momentul in care este

0/1 ridicat pe verticala locului la 640 km astfel incat sa isi pastreze frecventa de
oscilatie?
Choose one 34%
answ er. 719
51% »
43%
17% v

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

17 £ O sferaomogena cu raza de 10 cmeste legata de tavan cu un fir ideal lung de 20
Marks: CM- Perioada micilor oscilatii este aproximativ (g = 10 m's2):
0/1

Choose one 0,89s
answ er. 079s )
1,31s
1,11s ¢
1,39s

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

18 £ Intr-un tub in forma de U cu sectiune constanta se gaseste un lichid pana la

Marks: inaltimea h = 0,25 mfata de baza tubului. La unul din capete se exercita periodic

0/1 pulsuri de presiune. Celalalt capat este liber. Perioada pulsurilor pentru care
amplitudinea este maxima este aproximativ (g = 10 nm/s2):

Choose one 1,35 i
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1,2s i
1s v
0,83 X

0,93 X

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

19 £ Un corp mic sigreu de masa meste prins la capatul unei tije rigide lungi, de masa
neglijabila. Tija se poate roti liber in plan vertical in jurul punctului A, care
delimiteaza pe tija portiunile de lungime R, respectiv r (r = R/2). Capatul superior al
tiiei se cupleaza la doua resorturi lungi, de constante de elasticitate k1, respectiv
ko, ce au celelalte capete fixate la aceeasi inaltime. Resorturile se afla in planul in
care tija se poate roti si sunt pretensionate (intinse) astfel incat pozitia de echilibru
a tijei este verticala. Se inclina tija si apoi este lasata libera. Se neglijeaza toate
fortele de frecare. Frecventa de oscilatie a tijei, in conditiile in care oscileaza
armonic este:

Marks:
0/1

o

Choose one 1 le ke,
Ve— =
answer. 2TYR  4mlg+
1 (R 4m
V=—o [—+

2t\{g K +k

4
v
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Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

20 £ Pe o suprafata neteda orizontala se gaseste un carucior de masa M pe care este
instalat un pendul matematic de lungime | si masa m. Sa se determine perioada

MarkS: . . . . . .
0/1 micilor oscilatii ale sistemului.
Choose one | IM
T=2n |—————
answer. lg(M +m)
N /
v
[im
T=2m '_ﬂfl
NI
' Im
T=2rn (20 =)
\ g(M +m) ;
Im
T=7 oM
NI
m
T=2nw "—
N gm ,
Make comment or override grade
Incorrect
Marks for this submission: 0/1.
=27 ) A
214 Un pendul gravitational oscileaza in vid, la 0 °C. Daca perioada lui Ly=2n \H~ ’/ =

Marks: este de o secunda, pendulul arata ora exacta. Perioada pendulului osciland intr-un
o mediu cu densitatea p1, ele fiind construit dintr-un material cu densitatea p (p2 >
p1) este data de relatia:

Choose one
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r=1, |2
Pr=P
r=1, |2
Pr— P
TZT: p2+pl
P =P
T=T: pl_pl
Pyt P
r=1, (2
P

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

22 £ Inmomentul in care energia cinetica a unui oscilator armonic este egala cu energia
potentiala elongatia este 0,1 msi viteza este 2 n/s. Pulsatia oscilatorului este:

Marks:
0/1
Choose one 0,5rad/s v
answ er.
1rad/s v
2,5rad/s v
1,5rad/s v
2rad/s

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

23 & Pentru determinarea masei necunoscute my a unui corp se foloseste un resort, un

Marks: COTP Cu masa cunoscutd, msi un cronometru. Se suspenda pe rand cele doua

0/1 corpuri de resort. Numarand n oscilatii efectuate de corpul min intervalul de timp
At si np oscilatii efectuate de corpul my in acelasi interval de timp, masa
necunoscuta se poate determina cu ajutorul relatiei:

answ er.
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=)

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

24 = Doua corpuri cu mase egale, m, sunt suspendate de doua resorturi identice cu

Marks: aceeasi constanté de elasticitate, k, ca in figura. Corpurile se misca numai pe

0/1 directia verticala. In timpul migcarii, la un moment dat, deplasarea corpului 1 fata de
pozitia sa de echilibru este x4, iar a corpului 2 fata de pozitia proprie de echilibru
este xo. Presupunand ca solutjiile ecuatiilor de migcare ale celor doua corpuri sunt
de tipul x1 = A4sin(wt) si x2 = Agsin(wt), raportul pulsatiilor celor doua moduri de
oscilatie este dat de relatia:

Choose one
answ er.
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@ 4+\f§
@, 4-:3

@ 3+Jg
@, 3—«/5

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

25 & Insistemul ilustrat in dreapta scripetele este un disc omogen de masa M= 0.40 kg
Marks: Siraza R=10cm. Se cunosc g =10 m/s2, k =100 NNmsi m = 0.80 kg. Determinati
0/1 perioada micilor oscilatii pe verticala ale ciocolatei.

o

Choose one T=0,728 s

answer.
T=0,628s v

T=0,314 s
T=0,442 s

T=0,885s »x

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

26 = Peun cadru atasat de un carucior se fixeaza un pendul de lungime L = 56 cm.
Anvplitudinea unghiularé initialé este <5° si acceleratia gravitationald g = 9.8 m/s2.

Marks:
0/1 Perioada T a pendulului cand caruciorul se deplaseaza orizontal accelerat cu a =
10 m/s? este:
Choose one 1.356s »
answ er.
1.456 s
1.656 s
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1.256s ¢

1.556 s »

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

27 £ Unresortideal avand constanta de elasticitate k = 100 N'm are fixate la capete
Marks: doua discuri identice cu masa de 100 g. Resortul este asezat in pozitie verticala.
0/1 Anmplitudinea maxima a oscilatiilor discului superior astfel incat discul inferior sa nu

se desprinda de podea este (g = 10 m/s?):

Choose one 2cm
answer.
3cm »x
5cm »x
1cm i
2,5cm »x

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

28 £ Desenul din figura alaturata reprezinta graficul dependentei fortei elastice dintr-un
resort, in functie de alungirea acestuia, F¢(x). De acest resort se suspenda un

Marks:
0/1 corp de masa m= 60 g. Perioada micilor oscilatii ale corpului de masa m, este
aproximativ:
F,(N)
1,0 [I ‘
08 /
0,6
0,4 /(
02 4
P
‘ xlem )
¢ 2 4 o 8 10 i

Choose one T=0,68s x
answ er.
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T=136s i
T=1,70s »
T=034s ¢
T=1,02s x

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

29 £ Un pendul matematic este format dintr-o bara de lungime | si masa neglijabila, la
capatul careia se afla un corp de mici dimensiuni si masa m. Pe bara este introdusa

Marks:

0/1 si o margica de aceeasi masa, care poate aluneca pe directia orizontala ce trece
prin mijlocul barei. Neglijand frecarile, sa se afle perioada micilor oscilatii ale
sistemului.

V i 27 5 4
12

A
O
N

2
/‘

O
Choose one ;;
answer. T=2n 'g

N,
T=2 1'5
=27 |—
\3e
|51
T =21 [—
N g
121
T =21 [—
N g
T=2 1’—5
=27 |—
\28
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Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

30 £ Peuncadru atasat de un carucior se fixeaza un pendul de lungime L = 56 cm.

Marks: Anplitudinea unghiulara initiala este <5°. Se considera acceleratia gravitationala g =

0/1 9.8 m/s2. Perioada T a pendulului cand caruciorul se deplaseaz4 vertical in sus cu
acceleratia a = 10 m/s? este:

Choose one 3.18s
answ er. 404 s
212s i
1.06s v
5.30s i

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.
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